Kakon MMHMManbHbin 06bEM namMaTn (B K6anT) HY>XHO 3ape3epBUpoBaThb,
4TO6bl MOXHO 6bIN1I0 COXpaHUTb NH6Oe pacTpoBoe n3obpaxeHune
pasMmepomM 320x640 nukcenen rnpu ycnoBuun, 4to B naobpaxeHnm MoryT
NCNoNb30BaTbCA 256 pa3nnyHbIX LBETOB? B oTBETE 3anuwinTe TObKO
Lesnoe 4ncno, eaMHNLY n3MepeHus nnMcaTb HE HYXHO.

320 * 640 =2* 160 * 2 * 320 = 2*2*2*2*2*2*5 * 2*2*2*2*2*2*2*5 = 2" 3 * 25 nukcenen
256 = 28 yuBetoB => 8 OUT = 23 BUT

2M3 *25* 273 =2M6 * 25

2M6 * 25/ 2M3 =273 * 25 =8 * 25 = 200 kbant

OTV: 200



